
1

ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

CONSILIUL LOCAL

COMUNA CIOCANI

Nr. 3359/30.06.2025

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi, 30.06.2025, ora 12:00 la sediul Primăriei comunei Ciocani ,județul

Vaslui ,în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui,convocată

în baza dispoziţiei Nr. 143/23.06.2025 a primarului comunei Ciocani.

Ședința este deschisă de Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica:Se

semneză lista de prezență, se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11 consilieri în

funcție și sunt îndeplinite condițiile de cvorum.

La ședință participă domnul primar Călin Gheorghe.

Se citește procesul verbal de la ședința anterioară, care a avut loc în data de

30.05.2025.

Domnul consilier Mocanu dorește să se menționeze faptul că dumnealui dorește

să se calculeze orele de funcționare ale buldoexcavatoruilui, activitățile pe care le-a desfășurat,

banii care s-au încasat pentru activitățile respective și dacă orele de funcționare ale primăriei

și cele contra cost de când s-a dat HCL pentru închirierea buldoexcavatoruilui contra cost.

Domnul consilier Gheorghiu Marius dorește să reitereze subiectul ședințelor on-line.

Domnul primar precizează că se lucreză la reguament și la momentul finalizării le va

fi pus la dispoziție domnilor consilieri.

Domnul consilier Mocanu Vasile dorește ca doamna contabilă să vină lunar să

prezinte cheltuielile primăriei din buget.

Procesul Verbal de la ședința anterioară se supune la vot.
Prezenți 11

Pentru 9

Împotrivă 1

Abțineri 1

Procesul verbal se aprobă cu majoritate absolută

Se procedeză la citirea convocării și supune la vot ordinea de zi din Convocare.

Se supune la vot.
Prezenți 11

Pentru 10

Împotrivă -

Abțineri 1

Ordinea de zi se aprobă cu majoritate absolută
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Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul primului proiect de
pe ordinea de zi , privind alegerea Preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al

Comunei Ciocani, judeţul Vaslui, pentru lunile iunie -august 2025.

Doamna Giușcă invită consilierii să facă propuneri funcția pentru peședinte de ședință.

Domnul consilier Avram Vasile propune pe doamna Giușcă Filica.

Domnul consilier Dumitrana Octavian-Viorel propune pe domnul Hazu Cristian.

Se supune la vot prima propunere

Prezenți 11

Pentru 6

Împotrivă 1

Abțineri 4

Hotărârea nr.17 se aproba cu majoritate absolută

Se desemnează președinte de Consiliu Local pentru următoarele 3 luni doamna

Giușcă Filica.

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al doilea

proiect de pe ordinea de zi ,proiectul de hotărâre privind aprobarea colaborării

interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în

comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de

bază eficiente și de calitate”.

Se dă cuvântul doamnei consilier asistent social Prodan Paula care dă citire

Raportului de specialitate.Doamna Prodan explică faptul că este vorba de un proiect european

pe partea de nord est la care participă 2000 de primarii, cu peste 450.000 de persoane

vulnerabile.Primăriile selcecționate vor beneficia de pachete alimentare, de dotari cu

calculatoare, imprimante, mai pot fi de asemenea reparate uși și geamuri.Tot ceea ce trebuie

să facem noi este să depunem scrisoarea de intenție și hotărârea de consiliu local.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 10

Împotrivă -

Abțineri 1

Hotărârea nr.18 se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al treilea
proiect de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectul de

hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor
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care alcătuiesc domeniul public al unităţii administrativ - teritoriale comuna

Ciocani, județul Vaslui.

DomnulprimarCălinGheorghe explică faptul că există aprobati 7 kmdeasfaltaredar până nuse
prezintă procesul verbal de recepție la apă și la canalizarenu se alocă niciunbanpentruasfaltare.

Sedă cuvântul domnului consilierAngheluțăde ladepartamentul deUrbanismși amenajarea teritoriului,
careciteste străzile dinAnexanr1.

Aceste drumuri trebuiesc intabulate și înscrise în domeniul public .

Se supune la vot .

Prezenți 11

Pentru 9

Împotrivă 1

Abțineri 1

Hotărârea nr.19 se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al patrulea
proiect de pe ordinea de zi,proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe

perioada determinată, către inspectoratul de Poliție Județean Vaslui, a unui

spațiu situat în clădirea primăriei comunei Ciocani.

Se dă cuvântul domnului primar Călin Gheorghe care spune că există solicitare de la

Inspectoratul judetean de Politie pentru a se pune la dispozitie cu titlu gratuit un sediu pentru a-și

putea desfășura activitatea.

Se supune la vot .

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea nr. 20 se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al cincilea
proiect de pe ordinea de zi,proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe

perioada determinată, către Poșta Română prin reprezentantul său Olaru Costel,

a unui spațiu situat în clădirea primăriei comunei Ciocani.

Se da cuvântul domnului primar Călin Gheorghe care explica faptul ca este aceeasi situatie ca la

contractul de comodat de la Poliție.

Domnul Tofan explică faptul că sunt unele primării care au dat spațiile în închiriere cu o suma

modică de 20-30 lei iar alte primării au dat spațiile cu titlu gratuit prin intermediul contractului de

comodat.Progamul la oficiile poștale este de la 10 la 12 și este bine ca ele să fie situate într-un

spațiu central ca să vină aproape la toata lumea.

Se supune la vot .

Prezenți 11

Pentru 9
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Împotrivă 1

Abțineri 1

Hotărârea nr. 21 se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al șaselea
proiect de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației

tehnico-economice faza PROIECT TEHNIC, a principalilor indicatori tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Amenajare și

sistematizare pe vertical a spațiului verde aferent incintei dispensarului și

căminului cultural, prin realizarea unui blocaj din piatră brută, a unui șanț

betonat și a unei împrejmuiri, în satul Ciocani, comuna Ciocani, județul Vaslui”

Se dă cuvântul domnului primar Călin Gheorghe care menționează faptul că toată lumea cunoaște

problema de la cămin și de la dispensar.Banii vin de la Consiliul Județean, s-a trimis o comisie

care să verifice situația din teren astfel că s-a aprobat prin ședința de Consiliul Județean suma

necesară pentru lucrare, aceasta are termen de execuție de 6 luni, iar banii vor fi virați către

executant în 2-3 ani.Inițial a fost propus ca locația să fie pe șes, dar Apele Romane au găsit apă la

2 metri și au stabilit ca edificiul să se construiască pe actualul amplasament.

La momentul cand s-a facut studiul geologic de către domnul Milan,acesta și-a dat avizul să se

construiască pe actualul amplasament.

La momentul acela nu era puțul forat și nu era canalul de colectare așa cum este acum.Domnul

consilier Angheluță precizează că de la excedentul de apă care a aparul la acel puț forat iar canalul

care are rol de colectare și drenare nu a mai fost curățat a apărut această situație că dispensarul s-a

lasat 2% ,dar nu este critic.Urmează a se face șanț betonat.

Se supune la vot .

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea nr. 22 se aproba cu majoritate absolută

Ordinea de zi fiind epuizata, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință, Secretar general delegat

Giușcă Filica Bulmău Zenovia


